



**VÁROS** 20  
**MISSZIÓ** 25  
*Párkány*

## MISSZIÓS IMÁDSÁG

Legszentebb Szentháromság, Atya, Fiú és Szentlélek, szívünk legmélyebb hódolatával dicsőítünk és magasztalunk téged, mert te vagy a legfőbb Jó és minden jónak forrása. Köszönjük, hogy jelenléteddel betöltöd az Egyházat és az emberi történelmet, miközben megosztod velünk belső életed titkát. Hálát adunk neked szereteted minden csodájáért, különösen az istengermekség ajándékáért, amelyet a szent keresztségben kaptunk. Átala isteni életedben részesítettél minket, és azóta is szüntelenül megízlelteted velünk az örök élet örömét.

Köszönjük neked, Mennyei Atyánk, hogy Krisztusban isteni igazságod és szereteted teljességét ragyogtattad föl számunkra, amikor az emberi nem megváltásáért Fiad emberré lett. Ő a Fény, aki bevilágít a bűn sötétjébe, és az Út, aki összefonja veled a világot. Add meg, kérünk, hogy a hit ereje az evangélium üzenete által vezesse a bűnbánat és a megtérés útjára plébániánk minden lakóját.

Engedd, kérünk, hogy Fiad egy, szent, katolikus és apostoli Egyháza által minden ember eljusson hozzád, az örök üdvösség forrásához. A Szentlélek nyissa meg mindnyájunk szívét irgalmad befogadására, hogy Krisztusnak, aki az Eucharisziában nekünk adja önmagát, egyre tökéletesebb hajlékai lehessünk. A Szentlélek szálljon le és bőségesen halmozza el ajándékaival azokat is, akik közösségünkben hirdetik és hirdetni fogják országod örömhírét. Krisztus szeretete tegye őket buzgóvá a keresztény hitről szóló tanúságtételre.

Örök Isten, ajándékozz meg mindnyájunkat fogékonysággal, hogy hozzád és felebarátainkhoz forduljunk a szeretetben, s engedd, hogy az Ige magva jó földbe hulljon, és sokszoros termést hozzon. Add meg, kérünk, hogy plébániánk minden lakója megismerhessen téged, és megtapasztalva mérhetetlen jóságod jeleit, szeretetközösségében élhessen. Ámen.



Imprimatur:  
Gulielmus Judák, episcopus Nitriensis  
Nitra, die 27 Ianuarii 2016, Nr. 45/2016

Fotó:  
Sztakovics János

Grafika:  
Eszta Design